
 

               Λευκάδα 30/8/2019 

 

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 

Συνάντηση Αντιδημάρχου Κωνσταντίνου Δρακονταειδή, με τον Υφυπουργό                                 

κ. Βεσυρόπουλο Απ., για την μεταβίβαση του οικοπέδου του Θεάτρου Λευκάδας                    

στο Δήμο Λευκάδας   

     Την Τρίτη 27 Αυγούστου, ο Αντιδήμαρχος Λευκάδας Κωνσταντίνος Δρακονταειδής, 

συναντήθηκε με τον Υφυπουργό Οικονομικών κ. Βεσυρόπουλο Απόστολο. Το αίτημα για τη 

συνάντηση, είχε διατυπωθεί από τις 25 Ιουλίου. 

     Σκοπός της συνάντησης, ήταν:  

     1. η μεταβίβαση του Δημοσίου Κτήματος ΒΚ 134 εμβαδού 15.364,59 τ.μ., στο οποίο έχει 

ανεγερθεί το (ημιτελές) Θέατρο Λευκάδας, στο Δήμο Λευκάδας και  

     2. η μεταβίβαση τμήματος εμβαδού 225.134,00 τ.μ. του Δημοσίου Κτήματος ΒΚ 75, στο 

οποίο υπάρχουν εδώ και δεκαετίες εγκαταστάσεις του Δήμου, όπως, ο βιολογικός 

καθαρισμός, ο ΧΑΔΑ και η ήδη δημοπρατημένη Μονάδα επεξεργασίας απορριμμάτων. 

     Αποτελούσε πρωταρχικό στόχο της Δημοτικής Αρχής, η ολοκλήρωση του Θεάτρου.  Μια 

πολύ δύσκολη υπόθεση, με όλες τις αμαρτίες που την ακολουθούσαν, για λόγους που 

αναλυτικά έχουμε αναφέρει σε προηγούμενες ενημερώσεις. Το μεγαλύτερο πρόβλημα, 

αποτελούσε το γεγονός ότι το οικόπεδο πάνω στο οποίο είναι κτισμένο το Θέατρο ανήκει 

στο Δημόσιο. 

     Τα πιο σημαντικά βήματα που απαιτούνταν να γίνουν, ήταν: 

►  Επανασύνταξη της μελέτης, διότι έπρεπε να καταγραφούν, εκτός των άλλων, και οι 

πολλές φθορές που έχει υποστεί το κτίριο, δεκαετίες τώρα. Η μελέτη, πράγματι, 

ολοκληρώθηκε και ψηφίστηκε από το Δημοτικό Συμβούλιο στις 21/1/2019.  

► Επανακαθορισμός του Αιγιαλού και της Παραλίας στην περιοχή, από την Κτηματική 

Υπηρεσία. Ο επανακαθορισμός, σε συνεννόηση με την Κτηματική Υπηρεσία, την οποία και 

ευχαριστούμε, ολοκληρώθηκε και πήρε ΦΕΚ στις 21/1/2019 (ΦΕΚ 13 Δ’ 29-01-2019). 

►  Η μεταβίβαση του ακινήτου, από το Δημόσιο στο Δήμο. Από το Φθινόπωρο του 2018, 

είχαμε συνεννοηθεί με την Υφυπουργό Οικονομικών κ. Κατ. Παπανάτσιου και τον Γεν. 

Γραμματέα Δημόσιας Περιουσίας κ. Αθαν. Δημάκη, ότι με την ολοκλήρωση των 

προηγούμενων βημάτων, θα γινόνταν η μεταβίβαση. Είχε εξευρεθεί και η νομική λύση, 

σύμφωνα με την οποία, θα ψηφιζόνταν σχετική τροπολογία στη Βουλή. Η τροπολογία 
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συντάχθηκε και θα πήγαινε στη Βουλή, λόγω όμως των δημοτικών εκλογών, αυτό δεν έγινε 

κατορθωτό, μιας και απεσύρθησαν όλες οι τροπολογίες που είχαν κατατεθεί.  

►  Η ένταξη και χρηματοδότηση του έργου, σε αντίστοιχο ευρωπαϊκό πρόγραμμα. Η 

Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, τηρώντας την υπόσχεσή της, πράγματι εξέδωσε σχετική 

πρόσκληση, ύψους 5.000.000 €, στα τέλη Ιουλίου, η οποία λήγει στις 31 Οκτωβρίου 2019.  

     Η συνάντηση του Αντιδημάρχου Λευκάδας με τον Υφυπουργό Οικονομικών είχε ακριβώς 

σκοπό να προωθηθεί, επειγόντως, η υπάρχουσα τροπολογία στη Βουλή.  

     Ο κ. Υπουργός, δεσμεύτηκε ότι θα προωθήσει το ζήτημα το γρηγορότερο. 

     Εφ΄ όσον ο κ. Υπουργός τηρήσει τη δέσμευσή του, όπως πιστεύουμε, τότε το όνειρο της 

αποπεράτωσης του Θεάτρου, με την υποβολή της πρότασης στο αντίστοιχο πρόγραμμα, 

που ήδη υπάρχει, λύνεται άμεσα και οριστικά.  

     Τέλος, σε ότι αφορά το θέμα του ΒΚ 75, επίσης ανέφερε ότι θα το δει σύντομα. 

     Σαν απερχόμενη Δημοτική Αρχή, ειδικά για το θέμα του Θεάτρου, αισθανόμαστε πολύ 

ικανοποιημένοι, γιατί επιτέλους, επιλύεται άλλο ένα πρόβλημα δεκαετιών. 
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